

举办2021“牛气冲天”元旦文艺汇演

星报讯(梁英莲 刘丽红 李薇 记者 沈娟娟) 在这暖阳的冬日里,我们即将迎来2021年的第一个节日,一年一度的元旦。为了庆祝这一重要的节日,更好营造节日氛围、丰富社区居民业余文化生活,12月26日上午,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,妇联、关工委、综合文化服务中心、社会组织联合会共同开展了2021“牛气冲天”元旦文艺汇演活动。现场50余人共聚一堂,共同庆祝新年的到来。

活动开始前,志愿者根据常态化疫情防控工作安排,对入场人员进行了测量体温、入场登记等工作,居民有序签到入座。9点30分,演出正式开始。

一首小提琴演奏《我的祖国》拉开序幕,小朋友们精湛的器乐技艺带动了现

场观众的热情。紧接着热情奔放的舞蹈《中华孝道》以及虎虎生风的《中国功夫》等精彩的表演,把演出推向高潮。《我也有个中国梦》等一支支悦耳的歌声,更是把孩子们对祖国的热爱之情表达得淋漓尽致。节目中穿插趣味小游戏,让大家在互动中感受新年的气氛。台上歌声不断,台下掌声热烈。歌声、掌声、欢笑声自始至终充实着整个会场。最后,活动在《岁月神偷》的歌声中圆满结束。

大家用歌声和音乐传递着节日的喜悦,用舞蹈表达着共同的祝愿。此次元旦文艺汇演活动,为孩子们提供了一个展示自我才艺的舞台,锻炼了孩子们的胆量和勇气,同时也促进了社区与居民之间的情感交流,营造了平安、幸福、和谐的社区氛围。



为了能让广大电动车车主在有效期限内尽快挂牌,合法上路行驶,合肥市骆岗社区党委近日携同社区城管办、关工委、物业办、新时代文明实践站、工会、妇联、民政民生等部门联合辖区翠茗湾永升物业、滨水湾长城物业开展社区电动车上牌清零行动。

■ 宁如 记者 沈娟娟

陈集镇做好雨雪冰冻天气防范应对工作

星报讯(曹家祥 记者 赵汗青) 为切实做好低温雨雪冰冻天气的安全防范,日前,肥东县陈集镇迅速启动应急管理预案,从宣教警示、排查走访、物资装备、人员落实等各方面,积极做好恶劣天气防范应对,确保居民群众生命财产安全。

12月29日上午,陈集镇召开冰冻雨雪防范专题会议,传达上级精神,要求全体镇村干部齐心协力、责任上肩,确保本次雨雪冰冻天气辖区居民生活

有序运行。

全面巡查,重点地段专人摸排。着重对辖区中小学校舍、敬老院、建筑工地、简易大棚等场所的安全检查,及时转移安置危旧房屋居民,确保不因雨雪冰冻天气造成人员伤亡。同时,各社区与镇综治办、派出所开展联合巡查,督促值班人员关注低温雨雪天气人员安全。准备物资,做好农业生产防灾救灾工作,减少灾害性天气给农业生产带来的影响。

建设社区免费为退休老党员订党报

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为进一步丰富老党员退休后的文化生活,让他们及时地了解国家的方针政策,能更好地为社区发展建言献策,日前,合肥瑶海区胜利路街道建设社区党委为58位老党员免费订了党报党刊。

据悉,社区许多上了年纪的老党员因不会操作电脑、手机等电子设备,看报纸仍然是他们学习党的理论知识、

了解国家方针政策、关心社会时事的重要途径,也是他们丰富退休文化生活的重要手段。为退休老党员征订党报,可以使老同志及时了解国内外时事,学习掌握老年保健相关知识,满足广大老同志的需求。今后胜利路街道建设社区党委将把订党报党刊活动作为长效机制,继续免费为退休老党员订党报党刊。

铲雪除冰,我们在行动!

12月29日中午,合肥市迎来了2020年冬季的第二场雪,蜀山区城管公司启动冬季应急预案,准备铲雪除冰机械、物资等。从中午12点开始,出动约

260人对政务片区的人行天桥、重点区域、上下穿桥、主要干道、上跨桥等进行除雪作业,并安排专人洒布融雪剂防止桥梁、道路结冰。

■ 宋慧琳

合肥一社区送菜小分队连续12年为老人买菜送菜

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 12月29日,合肥普降大雪,大雪、降温、狂风“组团”登场。考虑到老人出行不便,合肥市三里庵街道竹荫里社区送菜小分队立即出动,为“慈善服务综合体”登记的困难居民送菜。据悉,该送菜小分队已连续12年在雨雪等恶劣天气为居民送菜。

据悉,竹荫里社区成立送菜小分队已经连续12年在雨雪天等恶劣天气,为辖区老年人、残疾人、困难群体买菜购物,给他们送温暖。芹菜、茄子、莴笋、青菜……送菜小分队队员们、志愿者们买了整整几大包菜。随后,顶着雨雪,赶紧往居民家走去。志愿者们为5位空巢老人和残疾人送上新鲜蔬菜,嘱咐他们如生活上有需求,及时与社区联系。

竹荫里社区退休职工、老人较多,60岁以上老人共有3100多名,占社区常住人口的五分之一。“平日针对‘慈善服务综合体’失独老人、空巢老人,我们隔一天就打一个电话,节假日上门看望、慰问,了解他们的需求。”竹荫里社区书记孟霞说,社区还有健康小屋,家庭医生定期为老人做身体检查。

三里庵街道竹荫里社区作为全省首家“慈善服务综合体”试点单位,将原有的“社区慈善工作站”升级为“蜀山慈善服务综合体”,打造集“慈善事务接待、慈善文化传播、慈善理念宣传、慈善业务开展”等功能于一体的创新慈善模式,做好“慈善帮困、慈善文化、慈善环境、慈善服务”的各项制度和资源的衔接配合,补短板、托底线,构筑基本民生安全网。

骆岗社区开展雨雪天气流浪乞讨巡查志愿活动

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为切实做好流浪乞讨人员专项救助工作,及时引导流浪乞讨人员到救助管理机构或医疗机构接受救助救治,12月29日,合肥市骆岗社区民政、关工委、新时代文明实践站、林长办、工会、计生协、妇联、城管办等联合组织志愿者开展流浪乞讨专项巡查志愿活动。

虽然寒风凛冽,雪花纷飞,部分区域道路湿滑泥泞,但是志愿者热情高涨,发扬不怕脏不怕累的精神,通过步行和实地巡查方式,对辖区十五里河、许小河两条水域桥梁涵洞;仁里、前份拆迁区域的废弃房屋;原板桥区域蘑菇蔬菜种植大棚、生态林等重点区域进行细致巡查、现场摸排,避免遗漏。

此次巡查活动充分发挥群众力量,通过社会力量,更加有效落实低温雨雪天气流浪乞讨人员专项救助工作。另一方面加强对防灾减灾常识和雨雪严寒天气应对措施宣传,提高辖区居民风险防范意识和雨雪严寒天气应对能力,及时消除隐患,保障辖区居民生命财产安全。

美好

社区

市场星报

2020年12月31日
星期四编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com